

## PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

pentru programul de studii **PSIHOPEDAGOGIE SPECIALĂ ȘCOLARĂ** (Studii Postuniversitare)

Valabil începând cu anul universitar 2021-2022

Programul postuniversitar de Formare și dezvoltare profesională continuă:

### **Psihopedagogie specială școlară**

Forma de învățământ: învățământ cu frecvență (I.F.)

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: **Psihologie**

Calificare universitară: Psihologie

Competențe profesionale:

C.1.5. Elaborarea de interpretări psihologice ale comportamentului și ale proceselor mentale la diferite niveluri: celular, individual, de grup și cultural;

C.2.3. elaborarea strategiei de cercetare prin identificarea și utilizarea adecvată a unor metode de cercetare, în funcție de specificul fenomenului studiat;

C.6.5. Construirea unei relații de comunicare adaptată la caracteristicile psihologice și la nevoile beneficiarului;

C.4.2. Explicarea modalităților de interpretare a rezultatelor unei examinări psihologice și intervenții psihologice specializate (psihoterapie, consiliere psihologică);

C.4.5. realizarea psihodiagnosticului persoanei, grupurilor, organizațiilor, prin metode calitative și cantitative, într-un demers relevant pentru serviciul solicitat;

C.5.2. Interpretarea situațiilor concrete de asistență psihologică la nivelul individului/grupului/ organizației.

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: **Științe ale Educației**

Calificare universitară: Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar

Competențe profesionale:

C.1.2. utilizarea, interpretarea, prelucrarea și aplicarea cunoștințelor de specialitate, psihopedagogice și metodologice în cadrul întregului demers didactic de proiectare a activităților instructiv- educative și a materialelor didactice;

C.3.3. Sesizarea dificultăților în adaptare/ învățare întâmpinate de preșcolari/ școlarii mici și acordarea asistenței necesare pentru depășirea lor și obținerea progresului în învățare;

C.5.3. sesizarea și analizarea problemelor/ dificultăților personale ale preșcolarilor, școlarii mici, elevilor, altor grupuri de persoane, privind dezvoltarea lor socială și emoțională și dirijarea comportamentului acestora pentru eliminarea acestor probleme;

C.5.4. Utilizarea cunoștințelor privind educația personală, antreprenorială și socială și pentru sănătate, la un nivel care îi stimulează pe preșcolari, școlarii mici, elevi și care le ridică nivelul de adaptare în rezolvarea unor probleme de viață;

C.6.4. Adoptarea unei abordări interogative și reflexive privind practica, profesională, angajarea în pregătirea profesională și în activitatea de formare continuă.

Competențe transversale

C.T.1. Aplicarea principiilor și a normelor de deontologie profesională fundamentate pe opțiuni valorice explicite, proprii specialistului în științele educației;

C.T.2. Cooperarea eficientă în echipe de lucru profesionale, interdisciplinare specifice desfășurării proiectelor și programelor din domeniul științelor educației;

C.T.3. Utilizarea metodelor și tehnicilor eficiente de învățare pe tot parcursul vieții, în vederea formării și dezvoltării continue.

Programul de studii are un număr de 60 credite, 1500 de ore, dintre care 600 ore didactice.

Nr. Crt	Disciplina	Nr. credite	Activități didactice			Forma de evaluare
			Curs	Seminar	Practică	
1	Psihopedagogia persoanelor cu tulburări de comportament	9	36	48		Examen
2	Tipuri de limbaj utilizate în comunicarea cu persoanele cu dizabilități	8	24	48		Examen
3	Psihopedagogia deficienților mintali și logopedie	9	24	48		Examen
4	Psihopedagogia persoanelor cu deficiențe senzoriale și deficiențe multiple	7	24	48		Examen
5	Psihopedagogia copilului cu autism și ADHD	9	36	48		Examen
6	Psihopedagogia persoanelor cu sindromul Down	9	24	48		Examen
7	Practica pentru elaborarea lucrării de absolvire	6	24		120	Colocviu
8	Examen de absolvire	3				
<b>TOTAL</b>		<b>60</b>	<b>192</b>	<b>288</b>	<b>120</b>	<b>6E+1C</b>
			<b>Total</b>	<b>600 ore</b>		
			<b>1</b>			

Pentru eliberarea certificatului sunt necesare obținerea a 60 de credite din planul de învățământ și promovarea examenului de certificarea competențelor.

**RECTOR**  
Prof. univ. dr.  
CORALIA- ADINA COTORACI



**PRORECTOR DIDACTIC**  
Conf. univ. dr.  
CRISTIAN BENTE

**DIRECTOR DPPD**  
Conf. univ. dr.  
VASILE POP

